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Mérték   

    Így adja vissza a kormány a szocik által elvett 13. havi nyugdíjat.

Hat év leforgása alatt a kormány visszahozta a 13. havi nyugdíjat és még annál is többet – derült ki a Portfolio.hu
számításaiból. A gazdasági portál cikkében rámutat, hogy a kormány összesen 282 milliárd forinttal többet költött
nyugellátásokra, mint amennyit a törvény el?ír.
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A Portfolio.hu-n olvasható kalkuláció azt mutatja, hogy a nyugdíjasok 2011-t?l minden egyes évben nagyobb
mérték? nyugdíjemelést kaptak, mint amit a törvény el?ír. 2011-ben és 2012-ben év közben kellett kompenzálni a
nyugdíjasokat, azóta azonban a kormány rendszeresen lényegesen magasabb nyugdíjemelést hajtott végre, mint
amit kellett volna törvényileg.

A portál tételesen felsorolja az egyes esztend?kben megvalósult nyugdíjemeléseket, illetve az adott évhez tartozó
inflációs adatokat:

2013-ben 1,7% volt a pénzromlás éves átlagos üteme, miközben a kormány 5,2%-kal emelte a nyugdíjakat.
2014-ben 0,2%-kal voltak alacsonyabbak az árak, míg a kormány 2,4%-kal emelte a nyugdíjakat.
2015-ben -0,1%-os infláció mellett 1,8%-os nyugdíjemelés valósult meg.
2016 januárjában 1,6%-os emeléshez jutottak a nyugdíjasok, míg az infláció éves átlagban várhatóan 0,3%
körül lesz.

„Összesítésünk szerint a törvényinél b?kez?bb nyugdíjemelésre a kormány a 2011 és 2016 közötti hat év alatt
összesen 273 milliárd forintot költött. Ha az évr?l-évre magasabb kifizetés egymásra halmozódó hatását is
figyelembe vesszük, akkor már 282 milliárd forintnál járunk.
 
 A kumulált nyugdíjemelés-többlet 9,6% volt ezalatt a 6 év alatt, ami meghaladja a 13. havi nyugdíjnak megfelel?
8,3%-os emelés mértékét.” – olvasható a Portfolio.hu értékelésében.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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